CORRECTIONS

In the Original Article titled "Adropin and irisin levels in relation to nutrition, body composition, and insulin resistance in patients with end-stage renal disease on chronic hemodialysis and peritoneal dialysis" (Kałużna M, Hoppe K, Schwermer K, et al. Pol Arch Med Wewn. 2016; 126: 474–482. doi: 10.20 452/pamw.3466. Epub 2016 Jul 25), the units for irisin in the Adropin and irisin levels section on page 476 and in table 2 on page 477 should read $\mu g/ml$ rather than pg/ml.

The article is correct at www.pamw.pl.

CORRECTIONS 647